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EpBaddov KukAkou Aickou (E)

O kUkAog (K, R) pall pe 0Aa ta Tou ECWTEPLKA ONUELD AmMOTEAOUV TOV KUKALKO SLOKO e KEVTPO
K xat aktiva R.

O povadikdg Betikdg apBuog E tov onoio mpooeyyilouv ta epfasda twv eyyeypaupévwy (E,,) Kot
neplyeypappévwy (E),) otov KUKAO KAVOVIKWY TIOAUYWVWY, KaBWG To TARB0G TwV MAEUPWVY TOUG
avédavetal (v —» +0), eivat to euBabdov tou kukAikou Siokou.

®eo

Xwpig BAABN TG yevikotnTag, Bewpoupe TNV akohouBia twv epfadwv Es, Ey, Es, ..., E, , ..., TV
KQVOVIKWV TIOAUYWVWV TIou €lval eyyeypappéva otov kKUkAo (K, R) kou €xouv avtiotolxo
3,4,5,..., vV, .., TAEUPEG.

To 0pLO TWV TIEPLLETPWY TWV TILO TTAVW TTOAUYWVWV givat To urikog tou kUkAou (K, R) kat to éplo
TWV AMOOTNUATWY TOUG £lval N akTiva Tou.

AnAadn, 1/l_i){knoo I, =T kow lim a, =R. Apa,

Vo400

1 1 1 1
E= lim E, = lim E"V"‘Vzi lim 17, lim av=EF-R=52nR-R=nR2

v—-+ V—+00 V—+00 v-+o0

Emopevwg, To epPadov tou kukAikou Siokou (0, R) divetal amo tov Tumo:

Noapadsypo 1

To pnRkog kukAou (K, R) givatl 241 cm. Na Bpeite:
(a) TV aktiva tou
(B) To epPadov tou kukAwkoU Siokou (K, R).

Abon
() Elvar '=2nR & 24n=2nR = R=12cm
(B) AvtikaBLotwvTag oTov o TTAvw TUTIO PPLOKOULE:

E = mR? =1 - 122 = 1447w cm?
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EpBadov kukAkov topéa (E,y,)

To oUVOAO TWV KOWVWYV CNUELWV HLag eTtikevtpng ywviag AOB = u° kat tou
KukAtkoU 6iokou (K, R) Aéyetal KUKALKOG Topéag kévtpou K Kal aktivag R.

Bplokoupe dtadoyika to euPBadov Twv akOAoLBwWV eMIMESWV OXNUATWV:

o) nUIKUKAiou B) tetaptokukAiou
B
B K A
E = TR? K A
nu 2
TR?
ETST - 4
V) KUKALKOU Topéa 1° 8) KukALkoU Topa 60° €) KUKALKOU Topéa U°
_ mR? B B
E= 360° R
K<)
kL |
A
TR?-60°
E =
360°
_ TTRZ'[.[O

360°

Enopévwe, To euPadov KUKALKOU Topéa u° divetal amod Tov TUno:
Tl'RZ . ”o
360°

Erou =

Napadsypoa 2

Na Bpeite To eUBASOV TWV TILO KATW CKLOCHEVWV TIEPLOXWV:
(a)
R =R, =4cm

Y

Abon
2 A2
E=E, g—2E,=8-4—2-"2 =32 ™" — (32 — 87)cm?
opb TET 4 2
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(B)

6Ccm
3cm

Abon
MapatnpoUpe OTL TO Tplywvo eival opBoywvio onote epopudlovrag To mubayopelo Bewpnua
Bplokoupe tnVv aktiva Tou KUKALKOU TopEQ:
R?+32=62< R?=36-9=27 = R=+27=3V3cm
O KUKALKOG Topéag avTloTolkel og ywvia u = 30°
Me edpappoyn Tou Bewpnuatog twv Pplokoupe OTL

2
_ _Bv  wR%*p° _ 3v33 m(3v3)30° 9, 5 5
E=Eoporp. ~Erop =5 ~550e =3 T 3000 1(2 3 —m)em

EpBabdov kukAkoU tufuarog (Eqy,)

KukALko tunpo ovopdletal kabéva amo ta §Uo pépn nmou
Bplokovtal exatepwBev piag xopdng AB kukhou (O, R). To
EUPASOV KUKALKOU TUAUATOC TIOU TIEPLEXETOL OTNV KUPTH ywvia

AQORB unoloyiletal pe tn BonBela tng LootnTag: "
O._/_"u::. d‘I\I
|E‘ru = Erou(OAB) - Erp.OAB A
Napadewpa 3

Na Bpeite To euPadOv KUKALKOU TURHOTOG IOV OVTLOTOLXEL 0 TTAEUPA KOVOVIKOU £§0ly(IVOU
EYYEYPOUHEVOU OE KUKAO akTivag R = 6 cm.

Avon
! . — 7 — _ ., 360 _ o B
Exoupe 0tt AB =1 =R = u = AKB =K, —7—60
6% - 60° 1 S
Ery = Eropakp — Erpakp = “360° 2 6-6-nu60
E‘L'/J = (67T — 9\/§)sz 600
K ' A



